Assembly Instructions

QRU-125,QRU-165,QRU-12D,QRU-16D, QRU-MOB.

instrucciones de Ensamble ' Instuctions d'assemblage

1 QUANTUM™

7|STORAGE -

SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com



e

QUANTUM™
STORAGE
/77 SYSTEMS

1-800-685~-4665
www.quantumstorage.com

w o aja 3
N o ~N o
Tz | %
=2 | =2 = = =
e | 2 & [ [
9|6 | 6|6 @
_ ' | Base Assembly
_ _ Ensambie de ia Base
A - 212 Assamblage de base

Vertical Bar

. : Barra Verticat
B 2 2 2 2 Barre verticale

Cross Bar
Barra Cruzada

C 12161216 | rous

Center Brace
Refuerzo Central

D 2. 212 2 Renfort central — T

—n

#14 x 5/8" Hex Head Sheet Metal Screw
E 4 8 6 4 4 8 6 4 Tornilio Awtorroscante de Cabeza Hexagonal #14 x 5/8"

Vis autotaraudeuse & 18le hex 14 x 5/8 po

1/4" - 20 x 3/4 Hex Head Bolt /?f“\
F -1 O] O ] O] O 4 Pernc de Cabeza Hexagonal de 1/4" ~ 20 x 3/4" \{k /P
Boulon & téte hex 1/4% 20 x 3/4 Nt
1/4" Lock Washer N
G 10101010, 4 awndela de seguridaa de 174" AT 1’@
| Rondelle frein 1/4" po S U
174" - 20 Nut ER -y
H ’ ] Ol 01 010 4 Tuerca de 174" - 20 @}} H
Ecrou 1/4po - 20 =z .




TR S AT

QUANTUM™
7| STORAGE
A SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

'f

If you purchased a One-side, 1 2-rail (Model QRU-128)or a
16-rail systerm (Model QRU-1685) install the right and left hand
bases using 1/4” bolts(F), washers {Gland(H) nuts,

Bases aftach in two places. Center braces are aitached to
the vertical frame and the center of the horizontal cross
bar with1/4"bolis(F}washers(Gland(H)nuts A final#14

sheei metal screw will be added in step 5 with the inst
allation or the second crossbarnGo to steps.

Si comprd el estante 12 de Un Solo Lado (Modelo QRU-128)o el sistema de
estantes 16[Modelo QRU-1685] instale las bases de la derecha vy la izquierda
utilizando pemos de cabeza hexagonal del1/47-20X 3/47(F),
arandelas de seguridad de 1/47{G)y
tuercas de1/4” 20{H}.Las bases son sujetadas en dos
lugares.Los refuerzos centrales son sujetados a la armazdn
verfical y el centro de Ia bara cruzada horizontal con
pemos de cabeza hexagonal de 1/47-20X3/4”(F),arandelas
de seguridad de1/4"(G] y tuetcas de 1/4"-20(H).£n &l paso
5 se pondrd un dimo tomillo auterroscanie# 14 conla
instalacién de fa segunda bara cruzada.

Sivous avez acheié le Modéle QRU-125 {un ¢c6te, 12 1ails) ou Le
Modéle QRU-165¢14 rails, ) o
instaftez les basas droite et gauche en utilisant les

boulons 1/4po (F).les randslies(Glet les écrous (H).

Les bases ' aftachent & deux endroits. Les renforts

cantraux s” affachent au chdssis vertical et au centre

de lafraverse horizontale avec ies boulons 1/4po

(F).les rondlles{G} et les &crous (H).Une vis autctaraudeuse P :
#14 fingle sera gjoutée & I’ étape 5 avec { installation de e
la deuxieme traverse. G" i

Mobile Kit Instaliation
Attach the two swivel casters (K) and () ond
twao hotizontal braces (N) using 5/16” bolts (i
ond nylon lock nut (J). Both horizontal braces
attach to the cross bar (C) with a 1/4” bolf ().
lock washer (G), and nut (H). Repsat this step
for the other side of the cart using the two fixed
casters (M).

Instalacién del Conjunto Mévit
Sujete las dos rusdas giratorkas (K) v (L) v dos
refusrzos horizontales (N) utiizando pernos de
cabeza hexagonal de 5/16° - 18 x3/4* (D y
tuercas de seguridad de nalion de 5/16* - 18 ().
Ambos refusrzes horizontales se sulstanala
barra cruzada (C) con un perno de cabezg
hexagonal de 1/4* - 20 x _ (F), grondela de )
seguridad de 1/4° (G) y tuerca de 1/4* - 20 (H).
Repita este paso para el oto ladr de ia
carretifio utiizondo las dos ruedos fjas (V).

Instaliation du kit moblle. _
Attachez les deux roulettes pivatantes (Ky et (L
et deux supports horizonfoux (N} en utilisant les
boulons 5/16 po (f) et les contre-&crous en nyion
(D). Les deux supports horzontaux $'attachent &
la traverse (C) avec un bouion 1/4 po (F), une
rondelie frein (G) et un &crou (H), Répétez cotte
Stape pour Instalier deux rouleftes fixes (M) de
I'autre cdté du charlot.




QUANTUM™
STORAGE
SYSTEMS

-1-800--685--4665
www.quantumstorage.com

Attach the handie to the some end
of the cart that has the selvel casters
) ond (1). Attach the handie (O) to
a vertical bor (B) using 1/4" bolts (F).
lock washers (G). and nuts (H).

Sujete io agarradera al mismo
exhemo de lo caretiia que fiene las
ruedas giratorias (K) v (L). Sujete Ia
aganadera (O) a la bara vertical (B)
utillzando pernos de cabezo
hexagonal de 1/47- 20 x 3/4" (F),
arandelas de seguiidad de _"(G)yy
tuercas de 1/47 - 20 (H). '

Aftachez iG poignée a 'exiremité du
chariot qui a les roulettes plvotantes
K ot {L). Attachez ia poignée (OY A
la bame verlicale (B, en utlisant les
boulons /4 po (F), les rondelles frein ' pob
(@) ot los écrous (H). LT [

Rack Assemblies for Specific Quantum Ulira Bins
Seiect the appropriate cross bar arrangement for the
{model of Quanium Uiira Bins) you willbe using with your bin rack:

Quantum Ultra Bins QUS-210,QUS-220

Aftach a cross bar{C) to fourth hole up from the bottom using# 14 sheet metal screws(E).Skip
every other hole,attach the remcining 1-1 cross bars with sheet metal SCIOws.

Ensamble de Estantes parq Quanium Ultra Bms Especificos

Selecclone el montaje de barra cruzada apropiado para el modeio de Quantum Ulfra Bins que ' _

usted estdra utilizando con su estante con depdsitos.

Quantum Uitra Bins QUS-210,QUS-220 _
Sujete una barra cruzada(Clal cuaric agujero de abaijo para arrlba utillzando tornillos
autorroscantes de cabeza hexagonal#14X5/8"(E).Sujete las once barras cruzadas restantes
con tomilles autorroscantes dejando “] :

un agujero de por medlo. I =

& .
Assemblages de chevalets ’ .
pour casiers Quantum Ultra o — T

Bins Specific

Sélectionnez arrang ement de

traverses pour le modéle Quantum
Uitra Bins que vous utillserez avec le

chevalet d coslers.

Quantum Uiltra Bins
QUS-210,QUS-220

Atfachez une traverse{Cjou qualieme
trou a partlr du bas en utillsant des vis
auiotaudeuses#14(E).Passez un trou
surz, attachez les 11traverses qui
restent avec des vis autotaraudeuses.




QUANTUM™
STORAGE
SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quaniumstorage.com

QRU-12S
QRU-16S
QRU-12D
QRU-16D
QRU-MOB

— 5/16" - 18 x 3/4 Hex Heud Bolt
I ' Perno de Cabeza Hexagonal de 5/16" - 18 x 3/4"

16 Boulon @ téte hex 5/16 po - 18 x 3747

5/16" - 18 Nylon Lock Nut

J 'l 6 Tuerca de Seguridad de Nailon de 5/167 - 18
Confre-écrou 5/14" po

Swivel Caster

. '| Rueda Giratoric
Roulefte pivotante

Swivei Caster with Brake'
L 1 Rueda Giratoria con frenc . . |
Roulette pivotante avec frein

Fixed Caster

' M 1 2 " Rueda Fija
Bouiete fixe

Horizontal Brace

N 4 Refuerzo Horizontal

Support horizantat

1 Hondle
O Agosadera

Poignée

Right Hand Base N
P 11 Base de lo derscha . B R SN

Base de droite

Left Hand Base

Q 111 Base de o izquierdo _ B
Base de gauche . e




QUANTUM™
STORAGE
SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

TO 0 ! S Herramientas Outils

Rubber Maliet Goggles
Maozo de goma Gafas
Mailiet en cooutchoue Lunettes de protection

i : Cordless Drifl
¥ i Itudie sin coble
Perceuss sans fil avec

Noftice:
NOTCE We recommend ueng ¢ 38" drive rarchet and

Grrwopnots sockets or o LiieT open end wiench,

Nota: £ we de o ploioionma pard el cuko en &l canite

SO Wi, S O O el Jsrruo an et Paso 2 8
G CHEREE LR \z oiaioforma pora ef cubo, Eto se puade
T i a5l i deses desy dher que et carto
e&5te ensarnibods por eummplieio.

Remarque°

Uutilisation de ko clatedonme pour seoux stude sur e Bin
Cort et focullative. Dans s oas o0 Fon ne soUhGie Das
utilise i plote-forme powr sequx, commiencer ke montage
ou cherio! G Vétape 2 Lo plgte-forme powr sacux peut
éire cloutés 4 riimponte qual moment une ok e chariot -
erhdrerment montd,

Attoch a oross tor (03 to ine iowes! set o! holes in eanh
verteat nar (B) using fout 814 sheet matol screws (B
IMPORTANT NOTE: e open sicle of the cross bor fa

ruzado (C) ol conunto de aguisns

Cade und de as boros verticgles {8)

utiizondo cuctro formitos autorroscantes de cabera

?‘emqr‘mz 14 (E) NOTA IMPORTANTE: T lado abierto
& o barrg Nuzc:du Qe 25Tar NAacis ATiba

Supete o o
QS DO 8

Altachez una fraverse () au groupe de frous e plus
bas dans chagque bare verticaie (B) en uillsont guatie
vis autoloroudeusas & 18te hex #14(5). REMARQUE
IMPORTANIE: ie cdtg ouvert de 1o fraverss doit 8fre
cnanté vars e hout

Mim(‘h o1 BQse osssmibly (A and
2 Dince (D) 10 eaoh vericol sor
FAAT 0olls ()L iock woshers
) ondd nuts (R Both center b

(;H’(.} . Cross bor {C) wilhy o 14
etwit] r‘f\ it sstier (G and nut 40
ot Step 5

2y ansorvie cie i b
: :\,?Uaf?‘ : com";i (D, (: c:rzo’ o
laas toaarrs et
D n0g Cfe ook
- 20 % 34" Py cnondekos de
segrunsiad cie 1247 (50 v tuereos de
FA" - 20 (M Arnbos refus
cantroies son sujetados o ko boro
CrUEacia (Y conun pens cls cabtero
hexogonol de 147 - 200k 3747,
arandelks de seguridad de 1/4"(G),
Lyt

yiderca de 1747 - 20 (H) C(‘ﬂ*lﬂi}v
P |

con & Prso 5

Attocher un asserniziage Je Dose (A3
et un renfort centmt (03 @ chagus

bare verictis (B) aven oes bouons
V4 po () des rondeles frein (5) et
s dorous (H). Les deur renfarly
cenfroux s atfachent &k raverse (O
aveC un boulen 174 po, une ondalie
in () et un Gorow (H). Passez &
””‘mpu o




QUANTUM™
STORAGE
4 SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

E a

Quantum Ultra Bins QUS224, QU$230,QUS234,

QUS235,QUS245

Attach cross bars(C) to the third and fourth holes
from the bottom using #14 sheet metal screws(E).
Skip ever ather hole and attach ali remaining cross
bars in pairs as shown.the last cross bar at the top
is a single crossbar,

Quantum Ultra Bins QUS224, QUS230,QUS5234,
QUS235,QUS245

Sujete barras cruzadas(C)al tercero y cuarto agujeros
de abajo para arriba utilizando tornillos auforroscantes
de cabeza hexagonal#14 X5/8"(E).Sujete todas las
barras cruzadas restantes en pares,como se muestra en
la figura,dejando un agujero de por medio.La (l8ma
barra ctruzada en ia parte superior &s una barra cruzada
individual.

Quantum Ultra Bins QUS224, QUS230,QUS234,
QUS235,QUS245

Attachez des traverses(C)aux troisieme et quatrieme
trous a partir du bas en utilisant des vis autoraudeuses
#14(E).Passez untrou sur 2 et attachez les traverses qui
restent par paires comme indique.La derniére traverse
du haut est une seule traverse.

Quantum Uitra Bins QUS239,QUS240,QUS250
Attach cross bars(C) to the fourth and f{ﬁh holes up

from the bottem using #14 sheet metal

screws(E).Skip two holes attach the remaining

crosshars in pairs until all shown crossbars are used

The last cross bar at the top is a single crossbar.

Quantum Uitra Bins QUS239,QUS240, QUS250
SUJete barras cruzadas{C)at cuarto y quinto

agujeros de abajo para arriba utilizando tornillos
autorroscantes de cabeza hexagonal #14 X

5/8”(E}.Sujéte las barras cruzadas restantes en
pares,dejande dos agujeros de pot medio, hasta que

todas las barras cruzadas sean utilizadas.La uitima

barra cruzada en la pqrte superior es una barra

cruzada individual.

Quantum Ultra Bins QUS239, QU8240 Qusz2s50
Attachez des traverses(Claux quatriéme et

cinguieme tuous a partir du bas en utilisant des vis
auloraudeuses #14{E).Passez deux trou attachez

les traverses qui restent par paires jusqu’ & ce gue

toutes les traverse soient utilisées.La derniére

traverse du haut est une seule traverse.

-}



Bin Racks and Quantum Ultra Bin Combinations
Combmactones de Estantes con Deposutos y Quantum Ultra Bin

Combinaisons de chevalets a casiers et d’ Quantum Ultra Bin
Refer to the chart to determine the bestbin combination and rail arrangement for your application.. :
Revise 1a grafi€a para determinar la mejor combinacidn de depdsitos y configuracion de barras para su aphcac:on :
Voir le chariot pour'determiner la meilleure combinaison de caslers et d’ arrangement de rails pour votre appixcatlon e

' 4"— QUS210,and QUS220 bins:

Each row of bins requires

two spaces; one for the rail and one
empty space below tha rail.

QUS224 bins:
Each row of bins requires three
spaces; two for the rails, and one

empty space betwaen.

QUS230,QUS234,QUS235,
and QUS245 bins:
Each row of hins requires three

spaces; two for the rails, and one
empty space between groups.

Each row of bins requires four

spaces; two for the rails, and two
empty spaces between groups.

QUS210,QUS220,and QUS224 bins fit eight per row.
Depodsitos adaptados a ocho por hilera QUS210,QUS220 y QUS224.
les casiers QUS210 et QUS220 peuventtenir 4 huit parrangée.

QUS230,and QJ5234 bins fitsix per row.

QUS239,QUS240, QUS250 bins:

Depdsitos QUS210 y qus220:
Cada linea de depdsitos
requiste deDos espacios; uno
paralaharra yun espacio
vacio debajo de la barra.

Depdsitos QUS224

Cada linea de depositos
requiera de tres espacios; dos
para las barras y un espacio
vacfo entre las bareas.

Depdsites QUS230,QUS234,
QUS235 y QUS245;

Cada linea de depositos
raquiere de tres espacios; dos
paralas barras y un espacic
vacio antre los grupos.

Deposites QUS239,y QLIS250:

Cada finea-de depdsites
requiere de cuatro espacics;
dos para las baras y des
espacios vacios enlre los
grupes.

QUIS235, bins fit three per row. '
Depésitos adaptados a tres por hilera QUS235.
les casiers QUS230,QUS234 peuvent tenir 3 six par rangée.

QUS245 bins fit two per row.
Depésitos adaptados a dos por hilera QUS245.
les casiers QUS245, peuvent tenir & trois par rangée.

QUS239 and QUS240 bins fit four perrow.
Depdsitos adaptados a cuatro por hilera QUS239 y QUS240
{es casiers QUS245, peuvent tenir tenir & deux par rangée.

Caslers QUS210 4t QUS220:
Chague rangée da caslers
exige deux espaces;un
pour te rail ot un espace

vide sous e rail.

Caslars QUS224:

Chague rangée de casiers
exige trois aspaces;deux
pourles rails et un espace vide.

Casters QUIS230,QUS234,

QUS235,et QUS245:
Chagque rangés de casiets
exige trois espaces;deux
pour ias rails et un espace
vide entre les groupes.

Casiers QUS239,0US5240,et
QUS250:

Chague rangée de casiers
exige quatreespaces;deux
pour tes rails et deux

espaces vide antre les groupes,

Deposﬂos adaptados a seis por hilera QUS230 y QUS234.
les casiers QUS224 peuvent tenir a huit par rangée.

QUS250 bins fit two per row.

i 4—— Depdsitos adaptados a dos por hilera QUS250 y QU8245
; les casiers QUS250, peuvent tenir a deux par rangee

~Tauso]

QUANTUM™
STORAGE
SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

Quantum Storage Systems * 15800 NW 15" Avenue * North Miami Beach,FL 33169 » 1-800-685-4665
fax:1-305-688-2790 » www.qguantumstorage.com+e-mail:sales@quantumstorage.com

R




